



# KÁLMÁN IMRE MŰVELŐDÉSI KÖZPONT

8600 Siófok, Fő tér 2. • Levelezési cím: 8601 Siófok, Pf.: 83. • Tel.: 06 84 311 855  
info@kulturkozpont-siofok.hu • www.kikksiofok.hu • facebook/instagram: kikksiofok



Kálmán Imre Művelődési Központ  
Siófok



Közművelődési  
Minőség Díj  
2017



Az előterjesztés törvényességi szempontból megfelelő.  
Siófok, 2023. február 9.

Dr. Boda Zsuzsanna  
jegyző

## ELŐTERJESZTÉS

**Siófok Város Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
2023. február havi rendes ülésére**

**Tárgy:** Petrof zongora felújítása és a Kálmán Imre Művelődési Központban való tárolása

**Előterjesztő:** Kiss László igazgató

**Tárgyalja:** Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság

## **Tisztelt Képviselő-testület!**

Egy újabb szakvizsgálatot és árajánlatot kértem Berekméri Zoltán hangszerész (zongorakészítő- és javító) mestertől, valamint a Piano-M Bt-től a KIMK-ben található Petrof zongora állapotáról és esetleges javításával kapcsolatosan.

Berekméri Zoltán szerint a Petrof hangversenyzongora jó állapotban van és megfelelő helyen a KIMK-ben, ahol a tárolását biztosítani tudják. Javítására összesen 400.500,- Ft + ÁFA árat állapított meg.

Müller Györgytől, a Piano-M Bt. képviselőjétől aktualizált, frissített és részletes javítási és felújítási ajánlatot kértem, melyből hiányzik a zongora külső felületének felújítására tett árajánlat, mert Müller György szerint a színházban tárolt zongorák a sok helyváltoztatástól külső sérüléseket szenvedhetnek el. A mechanikai javításokra az általa megállapított összeg 1.400.000,- Ft + ÁFA.

A Petrof zongora szerintünk is jó állapotban van, a téli időszak alatt hőmérsékletet és páratartalmat mértünk a helyiségben, ahol tároljuk. A hőmérséklet-ingadozás csak 5 °C, míg a páratartalom is megfelelőnek bizonyult. Elkészítettük a zongora mozgatásához szükséges lejtőt, így ezáltal nem döccen a színpadra érkezésekor.

Új, szivaccsal bélelt védőtakarót is kap, melynek árajánlatát becsatoljuk.

Müller György véleményét figyelembe véve mi is az Önkormányzat házasságkötő termében található Blüthner zongora értékesítését nem, inkább felújítását támogatjuk.

Az előterjesztés mellékletét képezi 1 db szakvizsgálat és 2 db árajánlat Berekméri Zoltántól, 2 db árajánlat a Piano-M Kft-től, 1 db szakvélemény a Petrof zongora tárolásáról és a Blüthner zongora állapotáról, 1 db árajánlat védőtakaróra.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy szíveskedjen meghozni döntését az előterjesztés tárgyában.

### **Határozati javaslat:**

Siófok Város Önkormányzatának képviselő-testülete megtárgyalta a „***Petrof zongora felújítása és a Kálmán Imre Művelődési Központban való tárolása***” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

- I. A Képviselő-testület a Petrof zongora tekintetében az alábbi határozatot hozza:
  1. **változat:** A Képviselő-testület a Kálmán Imre Művelődési Központban található Petrof zongora felújítása mellett dönt. A Berekméri Zoltán által készített árajánlat alapján a felújítás költségét, 400.500,- Ft + ÁFA összeget a 2024. évi költségvetés keret terhére biztosítja. A felújítás után a Petrof zongorát továbbra is a Kálmán Imre Művelődési Központban kívánja tárolni.
  2. **változat:** A Képviselő-testület a Kálmán Imre Művelődési Központban található Petrof zongora felújítása mellett dönt. A Piano-M által készített árajánlat alapján a felújítás költségét, 1.400.000,- Ft + ÁFA összeget a 2024. évi költségvetés keret terhére biztosítja. A felújítás után a Petrof zongorát továbbra is a Kálmán Imre Művelődési Központban kívánja tárolni.

**II.** A Képviselő-testület a Blüthner zongora tekintetében az alábbi határozatot hozza:

- 1. változat:** A Képviselő-testület a Blüthner zongora megtartása és felújítása mellett dönt.
- 2. változat:** A Képviselő-testület a Blüthner zongora értékesítése mellett dönt.

Felelős: Dr. Lengyel Róbert polgármester (határozat közléséért)  
Kiss László KIMK igazgató (végrehajtásért)

Határidő: értelem szerint

Siófok, 2024. február 9.

Kiss László  
igazgató